

## 涉王亚丽“造假骗官”案

# 石家庄市委原副书记被处分

新华社石家庄4月11日电 (记者 杨守勇) 在社会上引起广泛关注的石家庄市团市委原副书记、最年轻的市政协常委王亚丽“造假骗官”案又有新进展,河北省纪委日前通报说,经认真调查研究,决定给予时任石家庄市委副书记的张振江党内严重警告处分;给予时任石家庄市委宣传部部长的栗建华党内警告处分。

河北省纪委通报说,除以上人员被处分外,对王亚丽的党员身份不予承认,给予其开除公职处分,其涉嫌犯罪问题移送司法机关处理;给予时任石家庄市文化局人事处处长杨路群开除党籍、行政开除处分,给予时任石家庄市委宣传部副部长耿震环开除党籍、开除公职处分,杨路群、耿震环因涉嫌犯罪已被移送司法机关;给予时任西柏

坡纪念馆馆长赵贵世等6名涉案人员留党察看、党内严重警告、党内警告等相应处分。

河北省纪委通报说,这是一起严重违法违纪组织人事纪律案件,影响恶劣,教训深刻。对此案涉及的其他人员,目前仍在调查中,待问题查清后再行处理。

2008年下半年,时任石家庄团市委副书记的王亚丽因冒充亿万

富翁女儿争夺财产被举报,当事人的实名举报引起了石家庄市、河北省和中央有关部门的高度重视,中纪委专案组进驻石家庄进行了详细调查。经查,王亚丽档案中的姓名、出生日期、父母身份、入党等基本情况虚假,年龄缩水达9岁之多,并恶意向组织隐瞒虚假情况,还利用金钱等不正当手段谋取职务。



## “超级空中巨无霸”来了

4月11日,安-225大型运输机降落石家庄机场。当日,载有145吨货物的安-225大型运输机由德国汉堡飞抵河北省石家庄机场。由乌克兰制造的安-225属6发涡扇重型运输机,最大载重量250吨,为目前世界上最大的运输机,被誉为“超级空中巨无霸”。 (新华社发)

## 郴州皇家钱柜 KTV 保安挑断顾客手筋? 警方公布初查情况——

# 顾客被刑事立案 涉案保安被拘留

新华社长沙4月11日电 (记者 明星) 湖南郴州公安机关11日通报了皇家钱柜KTV“3·24”案件涉案人员的初步查处情况。14名涉案保安被处以行政拘留并处罚款,崔运平等9人因酒后寻衅滋事同时被立案侦查。

经调查,3月24日20时30分许,郴州市北湖区郴江镇梨树山村村民崔运平、李明等9人酒后来到事先预定好的皇家钱柜KTV二楼220包厢娱乐。因为人多,包厢较小,崔运平等人要求调

换到同层楼对面的236号大包厢。接待员刘丽平告知对方该包厢已被预定,建议他调换到其他同等价位的大包厢,崔运平等人看了接待员指定的包厢后,觉得不满意,返回到服务台,向刘丽平再次要求调换到236号大包厢,被刘拒绝。双方由此发生争执,崔运平拿起前台的收银指示牌砸向刘丽平,却砸中收银员杨元。见没砸到刘丽平,崔运平等人继续追打刘丽平。皇家钱柜KTV保安部经理蒋升煌赶过来

试图劝解,也被崔运平等人打伤。见顾客围打保安经理和员工,张芳等10多名皇家钱柜KTV保安手持空心钢管,赶来围殴崔运平等人,将他们打倒在地后,又连续多次殴打。

接到报警后,郴州市公安局北湖分局燕泉派出所将双方伤者送往医院救治,并将皇家钱柜KTV负责人罗海平控制,责令其先后筹集4.3万元用作崔运平等人的治疗费用。伤情鉴定结果显示,崔运平方受伤5人(3人轻伤,2人轻微

伤),其中,崔运平右手因锐性外力造成右前臂下段软组织裂伤,右尺神经部分断裂。经警方初步调查,尚无证据证明其手腕伤系保安所为。皇家钱柜KTV方也受伤5人,均为轻微伤。目前,此案正在进一步深挖之中。

目前,郴州市公安局、市纪委、市监察局、市工商局等部门仍在调查这家KTV是否存在非法经营问题,是否有公安民警参与经营充当“保护伞”的问题,并将及时向社会公布调查结果。

### 一周国内新闻回眸

# 浙江车主获丰田赔偿 长沙一官员公示财产

□郭晓明

上周,卫生部公布了山西“问题疫苗”事件调查结果:15名患儿未接种过“贴签疫苗”。尽管没有发现“贴签疫苗”存在安全问题,但山西省疾控中心与北京华卫时代公司违反技术规程,在部分疫苗包装上加贴标签;双方合作经营期间,在疫苗管理上存在问题。

可以说,公众关注“问题疫苗”,根源在于对自身医药安全的担忧,更何况,继山西“贴签疫苗”、江苏狂犬病问题疫苗之后,又曝出了江西麻疹问题疫苗。如何化解疫苗信任危机,是摆在有关部门面前亟待解决的问题。

上周,251名浙江消费者从丰

田汽车生产商手中拿到了人均300元的经济赔偿。浙江省的一部地方法规,最终迫使丰田公司改变了对中国市场“只道歉、不赔钱”的策略。

此事向跨国企业昭示,中国的法制环境在完善,中国人的维权意识在觉醒,跨国企业在中国要摆正态度,要与时俱进。

近日,一则《湖南省长沙市官员财产公示第一人》的帖子在网上疯传。上周,帖子“主角”长沙市天心区规划局局长张力澄清,帖子内容不实,他不知得罪了什么人。随后,张力向媒体公示了他的真实家庭财产,成为实际上的长沙官员财产公示第一人。

“财产公示第一人”终于出现

了,却让人五味杂陈。显而易见的是,张力财产公示是在特殊背景下的个案,不具备可复制性。官员财产公示,仍旧步履艰难。

上周,媒体披露江苏如皋一家食品添加剂公司在面粉增白剂中加入石灰粉,加入量达30%。这些问题增白剂销往了山东、江西、安徽等地的面粉企业。吃下的是石灰粉——这又是一起令人揪心的食品安全事件。对黑心的造假者,有关部门该下狠手了!

“2003年至少要与56个女性发生性关系,确保2名良家妇女。”上周,安庆某医院一科室负责人王成因被妻子发现性爱日记而被举报,日记显示他先后与500多名女

性发生过性关系,还制定了玩弄女性的年度计划。怪不得媒体评论说,和这位王成先生比,广西来宾烟草局前局长韩峰简直就是“小巫见大巫”!

上周,两条教育新闻刺痛人心:一是广东顺德9岁小学生拒绝去补习班,被父亲当街暴打,送医院不治身亡;二是贵州嘉善一3岁女童因对不上唐诗,被母亲用力拍击头部致死。

无疑,两个孩子都死于家庭暴力,但往深处探究,两个小孩都死于疯狂的“补课”和“早教”!这仅仅是两起被报道出来的悲剧,而盛行的“补习”和“早教”正在对多少孩子进行着压抑和扼杀,谁能统计出来?!

## 王家岭抢险搜寻 耗资已超亿元

115名获救工人 脱离生命危险

新华社山西乡宁4月11日电 山西省卫生厅厅长高国顺10日晚间说,截至目前,王家岭煤矿透水事故中获救的115名工人总体情况不错,病情稳定,已没有生命危险。

高国顺说,经过各大医院的积极治疗和精心护理,截至10日晚,115名获救工人中病情较重者从初期的69例下降到12例,原来3名有生命危险的工人也全部脱离危险,生命体征平稳。

据了解,王家岭透水事故抢险搜寻耗资已超1亿元。

## 坠楼市长追悼会 无党政机关参加

11日9时许,福建莆田坠楼市长张国胜的追悼会在莆田举行。在悼念大厅,记者没有发现一个来自有关党政机关的花圈,在追悼会仪式上也没有领导讲话。

追悼会在莆田当地一个叫福山殡仪馆的地方举行,记者上午在悼念大厅看到,花圈密密麻麻地摆放在四周,不过绝大部分都是个人署名。署名的团体只有几家企业,没有发现落款为当地党政机关的花圈。据了解,悼念的人中有很多是从福州赶过来的亲友。

9时6分,张国胜的妻子所乘坐的汽车抵达现场,由于她下车后情绪激动,引起很多人注意,最后是几个人抬着她进了大厅。

张国胜的妻子进入大厅后情绪激动,之后躺卧在椅子上一动不动。哀乐响起时,她哭喊着丈夫的名字。

9时20分,主持人宣布遗体告别仪式开始,整个过程非常简单,默哀之后由张国胜的一名家乡人介绍他的生平,在提到他的死因时说“不幸离世”。之后,张国胜的姐姐致答谢词。仪式中没有领导讲话。从主持人宣布仪式开始到第一批客人开车离开,时间大概10分钟。(据中新网)

## 初二男生泼硫酸 致18人伤被刑拘

新华社广州4月11日电 记者11日从广东省陆丰市宣传部门了解到,经当地公安机关调查取证,9日上午在该市甲东中学向同学泼硫酸的学生已被刑事拘留,硫酸来源已初步查明。

据陆丰市宣传部门介绍,公安机关调查取证初步查明,该学生所用的硫酸是从海边马路边捡来的,由于当地出海打鱼的人较多,渔船上的蓄电池需要使用硫酸,有些渔民将买回来后用不完的硫酸随意丢弃,被这名学生捡到。

据陆丰市宣传部门介绍,泼硫酸案件发生后,当地政府及教育部门组织人员对伤者进行了慰问。目前,受伤的学生伤势稳定,没有出现危险伤情,学校教学秩序已恢复正常。

9日8时许,汕尾市所辖的陆丰市甲东中学初二学生蔡某(15周岁)因与同学发生口角,用自带硫酸泼向同学,造成18名学生受伤。其中,5名学生被送汕头市治疗,7名轻微灼伤的学生在当地医院治疗,6人经简单处理后已返家休息。